

长春发展农商银行 “四个加强”描绘乡村振兴新画卷

年初以来,长春发展农商银行认真贯彻落实省委省政府和省联社金融助力乡村振兴战略要求,不断以优质金融服务为“三农”发展注入金融活水。

一是加强管理,推进“目标落地”。年初制定下发《农户类贷款管理指引》,实行周调度、旬通报、月评比考核,持续加大农贷投放力度;制定农户类、“整村授信”贷款《尽职免责管理办法》,引导农村客户经理“敢贷”“愿贷”。截至9月末,投放农户贷款8582万元,较年初增加1660万元,增长23.98%。二是加强落实,推进“送贷上门”。扎实推进“整村授信”工作,打破“单兵作战、逐个攻坚”传



统授信模式,打造“网格管理、批量获客”农户线上贷款渠道。目前,已完成农户信息采集10万余户,预授信金额13.39亿元,评定信用村40个,实现放款172笔、883万元。三是加强创新,推进“产品赋能”。结合农户信贷需求特点,推出“粮满仓”“畜牧丰”

“菜农乐”等19个农贷产品。创新探索“三权”抵押贷款,以林权抵押形式投放贷款20万元,有力扶持特色农业种植大户;创新运用“活体抵押+信用”“活体抵押+担保”模式,投放农户畜牧业贷款255万元。四是加强服务,推进“渠道畅通”。利用微信小程序推出农业贷款线上预约渠道,截至9月末,累计访问量4500余次,成功为70余名农户发放贷款350万元。大力拓展农村电子服务渠道,将“手机银行”“微信银行”等现代化支付结算方式由“城”延伸到“乡”。设立助农金融服务站7个,填补部分地区农村金融服务空白。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

兴业银行长春分行积极开展 2022年“金融知识普及月”宣传活动

9月以来,兴业银行长春分行积极在辖内开展“金融知识普及月”活动。

据悉,在线下宣传过程中,兴业银行长春分行一是走进吉林省社区老年大学开展“关爱老年人”金融知

识大讲堂活动,活动受到了70名老年学员的一致称赞。二是全面开展银企合作,走进企业,为对企业中符合“新市民”要求的员工进行金融知识宣传教育。三是在各网点投放跑马灯、宣传海报、易拉宝、宣传折页

等物料,设置网点志愿宣讲台,营造浓郁的宣传氛围。

此外,该行还在线上开展“金融知识小达人”手抄报线上评选活动。活动期间共收到青少年参赛作品43件。 城市晚报全媒体记者 宋佳静

兴业银行长春分行 开展“关爱老年人”金融知识大讲堂

为深入推进金融知识普及教育,将金融教育与为民服务有效结合,9月21日,兴业银行长春分行走进吉林省社区老年大学开展“关爱老年人”金融知识大讲堂活动,为70多名老年学员普及金融知识。同时,该行还为现场老年学员送上特制的“金普月”宣教读本。

近年来,兴业银行长春

分行一直致力于提升养老金融综合服务体系,全力打造“老年友好型”银行,力争满足越来越多的老年人金融服务需求,为老年人持续开展形式多样的金融宣传活动,在做好金融普及工作的同时,打造有温度的银行,提升金融服务水平。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

“减费让利 助企纾困” 工商银行长春分行全力服务实体经济

为深入贯彻落实人民银行、银保监会、发展改革委和市场监管总局四部委《关于降低小微企业和个体工商户支付手续费的通知》(银发【2021】169号)的工作要求,强化服务实体经济的举措与成效,工商银行长春分行全面规范收费管理,依法依规做好减费让利政策落实,充分发挥银行金融服务作用,为小微企业和个体工商户发展提供强大助力。自2021年9月30日至2022年6月末,该行累计为3万户小微企业、个体工商户减免支付结算费用累计599.13万元,其中减免单位法人客户开户手续费32.82万元,减免账户管理费54.21万元,减免单笔10万元以下汇款手续费185.44万元,减免网银安全证书认证工具年费及其他相关费用326.66万元。

一是快速部署,迅速组织推动减费让利各项重点工作。该行高度重视减费

让利工作,迅速组织相关部门成立专项工作组,明确各业务条线工作职责与任务,确定各项重点工作责任人和完成时限。

二是强化能力,做到减费让利业务能力全员提升。该行一方面学深悟透减费让利工作的重要部署,一方面迅速组织开展学习培训,开展全员全覆盖的政策讲解与培训,编制政策“明白纸”下发给各支行网点,做到全员懂政策、业务人人会。

三是狠抓落实,确保政策执行部署到位、落实到位。该行通过周密部署、强化举措,采取收费自查、价格公示、媒体宣传、小微企业识别和客户逐一回访等举措,确保重点工作执行到位。同时,该行加强对支行网点的督导调研,指导各支行网点做好减费让利工作,取得良好成效。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

新华康复医院开通医保结算

经北京市医疗保险事务管理中心批准,自2022年10月10日起,北京新华卓越康复医院(以下简称新华康复医院)正式成为北京市基本医疗保险定点医疗机构。即日起,北京市医保参保人员无需修改个人医保定点医院信息,直接持卡就医即可实现“持卡实时结算”。

新华康复医院是新华保险的全资医院,是一所老年医学、中医学、康复医学为特色的二级医院,北京市医保参保人员无需选择定点,直接持卡就医即可。持有北京医保卡的新华人可免在三甲医院排队、等待、奔波之苦,在自己家的医院即可实现高品质医疗服务。

新华康复医院与北京大学医学部正式签约开展学科共建合作。医院设有康复科、中医科、内科、外科、妇科、耳鼻喉科、口腔科、老年医学科、全科等门诊科室,并开展核磁共振、CT、全身多系统B超等项目,可进行大部分的检验化验项目,药品目录中西成药多达650种,中草药超过500种,并可满足患者常见病诊疗、中医治疗、取药、慢病管理、康复等需求。同时医院设

有床位100张,可收治康复、慢性病等满足住院指征的病人。

据悉,新华康复医院秉承全心全意为新华员工和新华客户服务的理念,尽力满足客户需求,在医保开通初期,除常规门诊、康复、住院服务外,将为新华客户提供如下服务:

1. 可电话预约核磁和CT检查,医院拥有业内先进的飞利浦1.5T核磁共振、西门子螺旋CT等设备,如无特殊情况,医院在预约后72小时内予以安排检查。

2. 定期为新华保险北京分公司业务员和客户开展健康讲座和义诊。

3. 根据新华员工和客户自身病情,尽力满足医保目录内药品需求。可拨打咨询电话登记缺药需求。

新华康复医院目前已经启动新华保险直赔定点医院建设,正式开通后,购买新华保险相关健康险的客户可以进行实时结算,不再需要客户出院后抱着一大堆材料去营业厅手工报销,客户出院医保结算和商保结算同时一站式完成,让新华客户体验新华保险更为贴心的服务。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

光大银行投放多笔 国家基础设施基金重大项目配套融资

光大银行坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署,不断加大重大项目支持力度,落地多笔“国家基础设施基金重大项目”(简称“国家重大项目”)配套融资,积极助力稳定宏观经济大盘。近期,光大银行太原分行、长沙分行分别向“呼北国家高速公路山西离石至隰县段工程”项目和“衡阳国际物流港(一期)”项目成功投放配套融资,支持项目顺利推进。两笔贷款均为全国性股份制商业银行在相关省份的首笔国家重大项目配套融资。截至目前,光大银行已投放6笔国家重大项目配套融资,投放金额超亿元,已批复授信17笔,总金额100余亿元。

离隰高速是G59呼和浩特至北海国家高速公路的重要组成部分,其顺利通车将对加强我国中西部地区的南北交流、保障国家中部崛起战略实施等有重要意义。光大银行建立绿色通道,快速对接、快速审批、快速

投放,高效完成配套融资贷款发放,获得了项目方的一致认可。

衡阳国际物流港(一期)是“十四五”期间国家物流枢纽建设重点项目之一。光大银行第一时间为项目制定专项融资方案,建立评审绿色通道,在两周之内完成上报、批复、投放工作,实现了全国性股份制商业银行在湖南省落地的首笔重大项目配套融资。

S16合肥至周口高速公路淮南段项目是淮南市接入合肥都市交通圈、深度融入长三角一体化高质量发展的重要一环。光大银行快速反应,第一时间组织对接,安排专人负责项目推进,开辟绿色通道,在不到两周的时间内就完成了贷款投放工作。同时,该项目以相对较低的利率放款,有效帮助企业降低财务成本,得到项目方的高度认可。

光大银行持续深入贯彻落实党中央、国务院关于加快基础设施投资的要求,建立了总分行多层次推进机

制,与各级发改委等主管部门以及政策性银行保持常态化沟通,第一时间了解政府主管部门对项目的安排,第一时间跟进投放进度,第一时间与项目业主方做好融资对接,提交配套融资方案。同时,光大银行不断完善制度政策,在前期一系列优惠机制的基础上,近期先后出台对重大项目实行前置预审、联合会商等多项举措,有效提升了服务质效。

针对国家重大项目中的很多工程尚处于开工建设前期准备阶段的特点,光大银行创新推出“项目前期贷”产品,用于满足企业提前采购设备及其他项目建设费用支出所产生的资金需求,与后续项目融资贷款形成有效衔接。目前该产品已成功服务“池州港乌沙港区公用码头工程”、“衡阳国际物流港(一期)”两个项目,帮助项目完成建设前期准备工作,为项目顺利开工建设提供了有效支持。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

平安产险吉林分公司积极开展 线上+线下国庆护航活动

“本来兴致勃勃地要回老家,结果半路轮胎漏气了,幸亏平安产险提供的救援服务解了我燃眉之急,要不然我都回不去家了,感谢平安为我保驾护航!”提起9月30日下午的遭遇,吉林市民李先生还心有余悸。

9月30日,李先生带着迫切的归家之心行驶在路上,却因为轮胎漏气紧急在吉林西高速出口停靠,平安产险吉林分公司吉林市理赔服务专员宁禹涵看到慌忙下车拨打救援电话的李先生,主动上前询问车况,为李先生提供免费轮胎补气救援服务,解了李先生的燃眉之急,也温暖了李先生的节日出行路。

由于高速路段易发生事故,“十一”期间,平安产险吉林分公司在省内各高速路口设置护航站点,以“国庆路上,平安护航”为主题,开展线上与线下相结合的国庆护航活动,同时,平安产险吉林分公司充分利用网点优势积极践行“三省”服务,并发挥专属理赔经理的作用为过往车主提供专业、热情、暖心的理赔服务,让客户节日出行更安心。

记者了解到,平安产险吉林分公司从2009年开始护航活动,已连续护航十三年。本次活动平安产险吉林分公司共设置7处线下护航点,全省72名理赔员出动,在高速站点警保联动为客户提供理赔指引、道路救援、防疫关怀、饮品补给四项核

心服务,同时在护航现场开展好车主线上直播,为广大车主详细解答理赔服务咨询问题,提供线上理赔指引、旅游指引等服务。

据不完全统计,此次活动线下站点直接服务3000余名客户,国庆节日期间处理案件7562件,线上触达客户万余人,其中站点服务非平安客户约占10%,本次活动获得广大车主一致好评。

护航十数载,初心仍不变。日后,平安产险吉林分公司将持续贯彻专业创造价值的理念,坚持以客户需求为导向,优化节日护航服务,全心全意为广大车主客户提供“省心省时又省钱”的服务体验。

城市晚报全媒体记者 宋佳静